

# “苏迪罗”或将正面袭击我省

为今年首个两次登陆我国的台风，山航取消46班航班

台风“苏迪罗”8日凌晨4点40分在台湾花莲登陆，全台停班停课，目前已造成4死39伤。据估算，“苏迪罗”将在我国境内滞留4—5天，带来大范围的强风暴雨，先后影响9省市，可以说是今年来影响我国范围最广的台风。而山东则预计受到“苏迪罗”的正面袭击。

本报记者 宋磊 任磊磊

## 我省部分地区将迎大雨 山航取消40余航班

2015台风路径实时发布系统最新消息：“苏迪罗”加强为17级超强台风，山东、辽宁也有可能遭遇其正面袭击。

记者从山东省气象局了解到，“苏迪罗”从福建登陆，将向西北方向移动，9日中午前后将进入江西，9日夜间在江西北部减弱为热带低压，之后，经湖北、安徽、江苏等省后，11日晚移入黄海。预计会对我省鲁东、半岛南部地区造成影响，受影响区域阴到大雨。

受其影响，8日我省青岛至福建厦门的1对高铁列车临时停运，山东航空公司也临时取消受影响机场的共计46班航班。

记者从山东航空公司运控中心获悉，该中心及时紧急启动“防台风处置预案”，根据台风发展态势，提前分批次决策，在保障航班安全生产的同时，提前发布运行信息。

截止到发稿，山航取消台风影响机场厦门、福州和台湾地区共46班航班，改直飞1班。

## 登陆台湾致4死39伤

187万户停电

据报道，台风“苏迪罗”带来强风暴雨，台有关部门统计，截至8日上午9时30分，台风造成4死39伤。

台湾灾害应变中心表示，6日宜兰县有1名大人及3名女童落海，救起3人，1女童轻伤，1位大人及小孩死亡，仍有1名王姓女童失踪。7日晚间10时9分，宜兰县苏澳镇内坤路176号1位男性民众疑遭招牌砸中，当场死亡。

雨量方面，宜兰太平山累积雨量已经超过1100毫米，新北市熊空山累积雨量为655毫米。全台各县市包括离岛，全面停班停课。

台湾铁路运输同样受到台风影响，甚至有火车站站停留的货车倾倒现象。高铁方面，下午4时以前，全线暂停营运服务。桃园机场公司面临有史以来最强大的暴风侵袭，从凌晨0时到上午7时，共有25班机延误，70班取消、10班转降其他机场。桃园机场公司表示，截至上午7时桃园国际机场园区瞬间最大阵风高达每小时209公里，相当于17级风，也是桃园机场有史以来面临过最强大的暴风侵袭。

根据台电统计首波灾情，全台各地多达187万户受到风雨影响停电。

## 滞留四五天

## 9省市将现强风暴雨

据中央气象台消息，“苏迪罗”于8日22时10分前后在福建省莆田市秀屿区沿海登陆，登陆时为台风级，成为今年首个两次登陆我国的台风。

台湾、福建、广东、江西、湖北、上海、浙江、安徽、江苏等9省市有大范围强风暴雨。预计8日至11日，台湾、浙江大部、福建、广东东部、江西大部、湖北东部、安徽、河南东南部、江苏中北部等地将先后出现大到暴雨，其中台湾、福建、浙江南部、江西北部、安徽西部和北部、江苏北部等地的部分地区有大暴雨，台湾、福建中北部沿海、浙江南部沿海、苏皖北部及大别山等山区的局部地区有特大暴雨，最大小时降雨量70—90毫米。

这样算来，“苏迪罗”将在我国境内滞留4—5天，带来大范围的强风暴雨，影响范围之广较为少见。可以说是今年来影响我国范围最广的台风。

# 1公斤《伟人大金币》 超低价1折震撼发行 全省限量100名

上海造币厂权威铸造发行，百姓极为认可的收藏、储蓄、投资的：金字招牌，发行价：29800元，黄金打造，总重1000克；前100名仅需1折2980元，正是入手投资的好时机，每人最多限购10套，金币正面字样“抗日战争胜利70周年纪念”立体高浮雕：毛主席、周恩来、刘少奇、朱德四大伟人、长城等图。背面为中华人民共和国国徽标识，图案均采用国际最先进的造币技术铸造，全立体、镜面抛光铸造的纯金高浮雕，极具艺术观赏和收藏价值，抢到就是赚到！

**第一，超低价发行。**材质又贵重，1公斤重的伟人大金币，这是一个非常稳固的价值保障，投资讲究的就是低价买进。

**第二，造币权威机构**上海造币厂采用难度非常大的高浮雕造币工艺铸造。立体感很强，尤其是在这么大的面积上全部采用高浮雕，这个水平是国际领先的。而且线条流畅，错落有致、独具匠心。

**第三，铸造单位权威。**必须是由权威造币机构制造才具有较高的收藏价值和增值空间，《1公斤伟人大金币》是由权威机构制造，是极佳的收藏投资品，1折价限量发行，机不可失。

**史无前例！史上首枚最大规格1公斤黄金大金币，将来升值空间巨大**

以往发行的伟人纪念币都是小克重的，且币面设计简单，而此次发行的1公斤《伟人大金币》是有史以来第一枚超大规格的纪念币，均采用全立体、镜面抛光、高浮雕等国际最先进的造币技术铸造。其规格之最，背景之大，历史之厚重远远超过其它纪念币。未来升值空间巨大！

专家介绍：“近年，大克重的金银纪念币涨势迅猛，已成为市民投资的不二之选，拿最近的2008年奥运鸟巢5公斤纯银纪念章来看，从发行价49800元，现在涨到156000元了，如果按奥运鸟巢5公斤纯银纪念章涨幅倍数来算的话，《伟人大金币》在不久后便会大幅攀升。《伟人大金币》是造币权威机构上海造币厂铸造的高规格收藏、投资品。以前也发行过一些银币，如羊年500克的银币涨到28000元，猴年500克银币涨到

25000元，而这只是500克的价格，《1公斤伟人大金币》比它们的重量整整多出了1倍；价值空间可谓更大！

国际金融大师索罗斯也建议每个家庭，应将资产的10%到15%投资到金银上，使自己的资产保值。藏品市场稳定。1公斤伟人大金币，是收藏、投资、规避风险的硬通货，是收藏市场难得一见的收藏珍宝，是不可多得的收藏机会。

金银币收藏投资专家的孙老先生表示：纯金纯银纪念币具有保值功能，以前发行的纪念币我几乎都买过，涨的多的有翻几十倍的，前几年发行的红色伟人纪念金币，现在都涨了10倍多，这次发行的1公斤伟人大金币原始发行价29800元，现在只需要2980元，买到就赚了，所以我赶紧订购了10套留给子孙，财富可以稳增长。

## 发行公告

每套均有上海造币厂出具的收藏证书，国家金银制品质量监督检验报告。

**全国限量发行：2000套  
统一发行价：29800元/套  
前100名2980元/套**

**订购热线：0531-88281852**

发行地址：济南市历下区青年东路18号山东广电产业大厦一楼（经十路和青年东路交叉口东北角）  
(凡购买两套以上者赠送价值1680元的毛主席金钻杯表一套) 全省免费送货



“苏迪罗”登陆台湾，对全台影响极大。 中新社发

## 袁永福部队同事来电话了

如果您了解袁永福战友线索可联系本报



88岁老兵公交车登广告寻战友

本报济南8月8日讯（记者 蒋龙）本报今天刊发了“济南88岁老兵公交车上登广告寻战友”的报道，引起了社会的广泛关注。多位市民致电本报，向本报提供线索。

7日，济南街头出现了三辆特殊的公交车，2路、101路和K56路车体上出现了一位胸前挂满勋章的88岁老人的照片，他就是袁永福，想在抗战胜利70周年之际，寻找和他当年一同出生入死的战友。

菏泽的退休干部唐景军告诉记者，他今年65岁，于1969年参军。据他回忆，当时袁永福在一个坦克装甲部队担任管理科科长，而唐景军当时是部队的司机。唐景军说，袁永福可能是在上世纪70年代中期退役的，而自己在部队一直担任过多个职务，后来于1987年到地方上工作。

唐景军对袁永福有着很深刻的印象。

象，“袁永福立过很多次功，但平常干工作都是任劳任怨。人很朴实，待人也很真诚。”

8日下午，济南市民田先生也给本报打来电话反映，他的父亲田延玉先生于1947年参加了华东野战军，“不知是不是袁永福的战友。”

田先生告诉记者，父亲田延玉的籍贯为济南市历城区彩石镇，参加了多次战役。后来他的父亲跟着华东野战军又进入了上海，在华东军队公安总队工作，后来转业到济南，在多家国有企业干过保卫等工作，“1992年去世了。”田先生说，他看到报道中介绍，袁永福在济南还有两个战友，不知道自己的父亲是不是袁永福的战友。

济南市民王女士向本报反映，她的姥爷曾经参加过孟良崮战役，济南市民刘先生表示，他的姥爷参加过抗美援朝。两位读者很想知道自己姥爷是否曾是袁永福的战友。

如果您是袁永福老人的战友，或您有他老战友的线索，您可以继续拨打本报热线96706，我们仍会第一时间将您的信息传递给老人，共同完成他的心愿。

## 齐鲁大讲坛 首用四种语言传播

我省放大社科普及品牌效应，让山东声音全球回响

本报济南8月8日讯（记者 高扩 实习生 孙蕴芷）山东将放大山东社会科学普及品牌效应，做大齐鲁大讲坛，并首次实行中、英、日、韩四种语言向国内外传播，让山东的声音在全球回响。

“齐鲁大讲坛第101期讲座视频的英日汉版本已经在微信平台发布了。”省社科联科普部有关负责人拿出手机向记者演示。第101期齐鲁大讲坛的主题为中国社会科学杂志社首席研究员、中国抗日战争史学会秘书长荣维木讲述的《抗日战争与中华民族的复兴》。点开后，视频配有中英文双语字幕。

上述负责人介绍，英、日、韩三国文字资料均由我省专业翻译人员操刀，具有权威和准确的特点。“我们的目的就是运用‘齐鲁大讲坛+互联网+外文传译’的形式，请国内外名家讲齐鲁文化，说山东故事，实现内宣与外宣的统一。”

我省还将做强山东社科论坛，根据我省经济文化社会发展的需求，围

绕省委省政府的重大决策，精准设计主题，采取主坛与分坛、现实与虚拟互动的形式，请专家学者和实际工作者共同研讨，集思广益，形成良策。

省社科联有关负责人在座谈会上表示，省社科联还将建设山东省社会主义核心价值观报告厅。在现有会议设施基础上，根据现代传播的需要改造提升，通过开展学术研讨、成果展示、艺术讲座等活动，实现现场与远程互动，把培育和践行社会主义核心价值观与弘扬齐鲁优秀传统文化有机结合起来，达到寓教于学、寓教于乐的目的。

山东社科智库的建设也提上了日程。省社科联将以《山东社会科学》杂志社为依托，以计算机技术为支撑，收集整理、提炼山东及国际国内的学术、社会、环境数据，建立山东社会科学数据库，为全省社会科学研究和普及工作奠定基础、提供服务，在此基础上，充分发挥社科联“联”的优势，与各类智库互通链接，建立山东省社会科学界智库枢纽，形成“1+N”智库体系。